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 نجاحي بإرادتي  

 الأول الفصل 1439 ام لع   2اداره ماليه  أسئلة حل

  الأساسيالنموذج 

وقد يقل عما هو  الدخل الذي يحصل عليه حامل هذه الورقه ان يتجاوز المبلغ المتفق عليه عند اصدار الورقه /1س

 متفق عليه في حالات الاعسار او التخلف عند السداد هذه الورقه هي :

 العاديه الأسهم -أ
 الممتازه الأسهم -ب
 السندات -ت
 تداالتعه -ث

 سندات في حاله ان : بإصدارقد تقوم الحكومه  /2س

 اقل من المصروفات الإيرادات -أ
 الإيراداتالمصروفات اقل من  -ب
 ات اكثر من المصروفاتدالايرا -ت
 تساوي المصروفات الإيرادات -ث

 حتى تاريخ الاستحقاق  الأوراقيتم هيكلتها بحيث تحفز المشتري لامتلاك هذه  الأوراققيمه الاسترداد لهذه  /3س

 سندات التوفير -أ
 اذونات الخزينه -ب
 الخزينه أوراق -ت
 سندات التوفير  -ث

ريال فإن الربح  5000لهذا المساهم هي  الموزعه الأرباحسهم وان  1000اذا افترضنا ان مساهما عاديا يملك  /4س

 الموزع للسهم الواحد هو : 

 ريال 5000.000 -أ
 ريال 5 -ب
 ريال 0.2 -ت
 ريال 5000 -ث

 اذا ماقارنا بين عقود الخيار والتعهدات من حيث المده نجد أن ك  /5س

 مده عقد الخيار أطول من مده التعهد -أ
 مده عقد الخيار تساوي مده التعهد -ب
 عقد الخيار مده التعهد أطول من مده -ت
 المده متساويه لكليهما -ث

 الذي اصدر مقابله عقد الخيار فإن :  الأصلف حال انخفاض سعر  /6س

 سعر الخيار الشراء يرتفع , وينخفض سعر خيار البيع  -أ
 سعر خيار الشراء ينخفض ويرتفع سعر خيار البيع -ب
 سعر خيار البيع يرتفع ويرتفع سعر خيار الشراء  -ت
 تأثير على سعر خيار البيع وسعر خيار الشراء لايوجد -ث
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 انخفاض تكلفه تبادل الصفقات الماليه في السوق المالي يسمى /7س

 الكفاءه الداخليه  -أ
 الكفاءه الخارجيه -ب
 الكفاءه العامه -ت
 الكفاءه الخاصه -ث

 على السند فان السند يباع  عندما يكون معدل الفائده السائد في السوق مساويا لمعدل الفائده الاسمى /8س

 بقيمته السوقيه -أ
 بقيمته الدفتريه -ب
 بقيمته الاسميه -ت
 باعلى من قيمته الاسميه  -ث

 يباع السند بأقل من قيمته الاسميه عندما : /9س

 يكون معدل الفائده السوقي أكبر من معدل الفائده الاسمي -أ
 يكون معدل الفائده السوقي اصغر من معدل الفائده الاسمي -ب
 يكون معدل الفائده السوقي مساوي لمعدل الفائده الاسمي -ت
 يكون معدل الفائده الاسمي أكبر من معدل الفائده السوقي -ث

 معدلات الفائده السوقيه على السند تتغير بإستمرار في حين يظل معدل الفائده الاسمي ثابتا /10س

 العباره صحيحه -أ
 العباره خاطئه  -ب
 فقط من العباره صحيح الأولالجزء  -ت
 الجزء الثاني فقط من العباره صحيح -ث

 عندما يكون معدل الفائده الاسمي اقل من معدل الفائده السوقي على السند فإن السند سيباع ب : /11س

 اقل من قيمته الاسميه -أ
 اعلى من قيمته الاسميه -ب
 مساوي لقيمته الاسميه -ت
 اعلى من قيمته الاسميه -ث

 عندما تقترب فتره استحقاق السند /12س

 السوقيه للسند تقترب من قيمته الاسميهالقيمه  -أ
 القيمه السوقيه للسند تبتعد من قيمته الاسميه -ب
 القيمه السوقيه للسند تساوي القيمه الاسميه -ت
 تأثير  أيلايحصل  -ث

 في الاداره  أصحابهاالممتازه مع السندات في انها تحمل عائد ثابت ويشارك  الأسهمتتشابه  /13س

 العباره صحيحه -أ
 العباره خاطئه -ب
 الجزء الثاني من العباره فقط خاطئ -ت
 من العباره فقط صحيح الأولالجزء  -ث



3 
 نجاحي بإرادتي  

 

 %6ريال ومعدل العائد المطلوب على هذا السهم  100اذا كانت القيمه الحاليه لسهم شركه المدينه الممتاز  /14س

 فالربح الموزع لهذا السهم هو : 

 ريال 1667 -أ
 ريال 6 -ب
 ريال 0.006 -ت
 ريال  16.67 -ث

ريال فمعدل  9مقدارها   أرباحريال ويوزع  110التجاريه  أضواءاذا كان السعر الحالي للسهم الممتاز لشركة  /15س

 العائد على ها السهم :

 %8 -أ
 %12.2 -ب
 %9 -ت
 %9.9 -ث

للسهم تساوي  ابديه فإذا علمت ان القيمه  الحاليه الأسهمريال للسهم كل سنه وان  18توزع شركه الخير  /16س

 ريال فمعدل العائد المطلوب على الاستثمار هو : 180

 % 32.4 -أ
 % 10 -ب
 % 100 -ت
 % 1 -ث

ريالات  10 الأرباحمرات وان نصيب السهم من  5 الأرباح/ اذا كانت نسبه سعر السهم الى نصيب السهم من  17س

 فإن القيمه الحاليه لهذا السهم :

 ريال 50 -أ
 ريال 2 -ب
 ريال 0.2 -ت
 ريال  5 -ث

موزعه للسهم  أرباحا/ باستخدام نموذج غوردون يمكننا احتساب سعر السهم الحالي لشركه نجم التي تدفع  18س

  %12علما ان معدل العائد المطلوب على الاستثمار هو  %10متوقع للسهم مقداره ريال بنمو ثابت  4مقارها 

 ريال 48 -أ
 ريال  55 -ب
 ريال  36.7 -ت
 ريال  220 -ث

ريال وان هذا الربح ينمو  9ريال وان الربح الموزع له  90كان سعر السهم الحالي لشركه القدس التجاريه  / اذا 19س

 فإن العائد على الاستثمار في هذا السهم هو  %9بمعدل 

 % 19 -أ
 %1 -ب
 % 0.09 -ت
 % 9 -ث
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  80صافي  3/30حدد تكلفه عدم الاستفاده من الخصم النقدي التالي :  /20س

  %31.8 -أ
 %22 -ب
 %3 -ت
 %11.25 -ث

 39ريال للسهم وبعد عام قمت ببيعه ب  34سهم من شركه سابك بسعر  100قمت بشراء  2015في يناير  /21س

 ريال للسهم الواحد فإن العائد على استثمارك في سهم سابك يساوي: 1.50ب  أرباحريال وخلال السنه تلقيت توزيعات 

 %17 -أ
 %19.12 -ب
 %16.23 -ت
 %25 -ث

 يعتبر سوق رأس المال : /22

 سوق يتعامل بالادوات التمويليه قصيره الاجل  -أ
 والسندات الأسهمسوق تتم فيه الصفقات الماليه طويله الاجل مثل  -ب
 سوق يتسم بإنخفاض درجه المخاطره بسبب قصر الفتره الزمنيه -ت

هم والقيمه الاسميه للس %9اذا رغبت في الاستثمار في اسهم شركه سابك وكان العائد المتوقع للسهم يساوي  /23

 فانك ستكون على استعداد لدفع السعر التالي في سهم سابك : %14بنسبه  أرباحاريال وتوزع الشركه  11تساوي 

 17.50 -أ
 17.11 -ب
 18 -ت
 18.50 -ث

 %5والعائد الخالي من المخاطر هو  %12وكان عائد السوق هو  1.25اذا كان لديك سهم لديه بيتا تساوي  /24

 الرأسماليه فإن معدل العائد المطلوب على استثمارك في هذا السهم  الأصولباستخدام نموذج تسعير 

 %16 -أ
 %20 -ب
 %13.75 -ت
 %10.17 -ث

 الاستثمار في سوق النقد  أدواتمن  /25

 المصرفيه القابله للتداول الإيداعشهادات  -أ
 القبولات المصرفيه  -ب
 الفقرتين أ و ب  -ت
 لاشيء مما سبق  -ث

 للسند ... من قيمته السوقيه فإن حامل السند سيحقق ... رأسماليه  عندما تكون القيمه الاسميه /26

 اكبر , مكاسب -أ
 أكبر , خسائر  -ب
 أقل و خسائر  -ت
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 لاشيئ مما سبق  -ث

 0.10وان الانحراف المعياري لسهم سابك هو  0.01اذا علمت ان الانحراف المشترك بين سهم سابك وندى هو  /27

 معامل الارتباط بين السهميين يساوي  فإن 0.20والانحراف المعياري لسهم ندى هو 

 0.13 -أ
 0.17 -ب
 0.5 -ت
  10 -ث

 في حاله دفع فائده على التسهيلات الائتمانيه في نهايه الفتره فإن : /28

 معل الفائده الاسمي اكبر من معدل الفائده الفعلي -أ
 معدل الفائده الاسمي اقل من معدل الفائده الفعلي -ب
 الفعلي  معدل الفائده الاسمي يساوي معدل الفائده -ت
 لاشيئ مما سبق  -ث

 في حاله بيع السند بقيمته الاسميه فإن : /29

 معدل الفائده الفعلي بعد الضريبه يكون اقل من معدل الفائده الاسمي قبل الضريبه -أ
 معدل الفائده الفعلي بعد الضريبه يساوي معدل الفائده الاسمي -ب
 ده الاسمي قبل الضريبهمعدل الفائده الفعلي بعد الضريبه يكون اكبر من معدل الفائ -ت
 لا شيء مما سبق  -ث

 من قبل إصدارها..... هي السوق التي تتعامل بالاوراق الماليه التي تم  /30

 السوق الاوليه  -أ
 السوق الثانويه -ب
 السوق السلعيه -ت
 لاشيء مما سبق -ث

 باللغه العربيه   COUNTER Market -  - Over -Theمصطلح  /31

 شركات الاستثمار -أ
 السوق الموازي -ب
 السوق النظامي -ت
 سوق النقد  -ث

 باللغه العربيه الاتي :  Call Options يقصد بمصطلح  /32

 السمسار -أ
 خيار الشرط -ب
 خيار الشراء -ت
 خيار البيع -ث

 تعني كلمه خيار البيع باللغه الانجليزيه يعني : /33

 Secured Bonds -أ

  Saving Bonds -ب

 Put Options -ت
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 Call Options -ث

 باللغه العربيه الاتي :  Financial Leasingتعني كلمه   /34

 الاستئجار التمويلي -أ
 الاستئجار التشغيلي -ب
 الاستئجار المنتهي بالتمليك -ت
 ديون معدومه  -ث

 باللغه العربيه الاتي :  Financial managementتعني كلمه  /35

 الاداره المعرفيه -أ
 الاداره الاستراتيجيه -ب
 الاداره الفندقيه -ت
 الاداراه الماليه  -ث

 

  41الى  36من  الاسئله

ومن  %10ريال يتوقع ان يكون العائد منه  2000000تود شركه البدر تنفيذ مشروع استثماري برأس مال قدره 

 اجل تدبير رأس المال لجأت الشركه الى مصادر التمويل الاتيه :

سنوات ويباع بخصم قدره  10فتره الاستحقاق  %5للسند  ريال , الفائده الاسميه 200000سند بقيمه  200 •

 %40ومعدل الضريبه  2.25%

ريال للسهم  100السهم الممتاز بقيمه اسميه  بإصدارالف ريال حيث تقوم الشركه  300اسهم ممتازه بقيمه  •

 ريالات  8موزعه للسهم قيمتها  أرباحاويباع بنفس القيمه وتدفع الشركه 

ؤيال للسهم   10موزعه  أرباحاريال للسهم وتدفع  100ريال وقيمه اسميه  1500.000اسهم عاديه بقيمه  •

 %3ويتوقع ان ينمو الربح بمعدل 

 أجب على الاسئله التاليه :

 من خلال المعطيات السابقه ماهي تكلفه السند قبل الضربيه  /36

 %3.5 -أ
 %5.3 -ب
 %2.5 -ت
 %6.3 -ث

 ماهي تكلفه السند بعد الضريبه  من خلال المعطيات السابقه  /37

 %2.3 -أ
 %4.2 -ب
 %3.2 -ت
 %6.3 -ث
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 من خلال المعطيات السابقه ماهي تكلفه السهم الممتاز /38

 %5.3 -أ
 %7.7 -ب
 %8.7 -ت
 %6.3 -ث

 من خلال المعطيات السابقه ماهي تكلفه السهم العادي  /39

 %11 -أ
 %12 -ب
 %13 -ت
 %6.3 -ث

 المرجحهمن خلال المعطيات السابقه  ماهي التكلفه المتوسطه  /40

 %12.873 -أ
 %10 -ب
 %11.22 -ت
 %14 -ث

 بناء على ماتوصلت اليه من نتائج في الاسئله السابقه هل تنصح الشركه بالدخول في المشروع ؟ /41

 نعم لان التكلفه اعلى من العائد -أ
 لا لان التكلفه اعلى من العائد -ب
 نعم لان العائد اعلى من التكلفه -ت
 لا لأن العائد اعلى من التكلفه  -ث

 

 45الى  42للاسئله من 

مليون ريال لتمويل مشاريعها الجديده حيث قررت الشركه رفع راس مالها عن  4تحتاج شركه الاحساء الزراعيه لمبلغ 

 الأسهمطريق طرح اسهم اضافيه للاكتتاب ) حقوق اولويه ( على المساهمين الحاليين في الشركه حيث يبلغ عدد 

ريال وقد حددت الشركه سعر بيع الاثدار الجديده  100سهم عادي ويباع في السوق بسعر  200.000حالي  المصدره

 ريال  40بمبلغ 

 أجب عن الاسئله التاليه : 

 وبيعها للحصول على المبلغ المطلوب إصدارهاالتي يجب  الأسهمماعدد  /42

 سهم 100.000 -أ
 سهم 150.000 -ب
 سهم 170.000 -ت
 سهم 111.000 -ث
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 الجديده  الإصداراتماعدد الحقوق التي يجب ان يمتلكها المساهم والتي تسمح له بشراء سهم واحد من  /43

 حقوق 3 -أ
 حقوق 4 -ب
 حق 2 -ت
 حقوق  5 -ث

 

 ؟ الإصدارماهي قيمه السهم بعد   /44

 ريال 60 -أ
 ريال 75.58 -ب
 ريال 80 -ت
 ريال  56 -ث

 ماهي قيمه الحق ؟ /45

 ريال 25 -أ
 ريال 20 -ب
 ريال  15 -ت
 ريال  78 -ث

 

  47الى  46الاسئله من 

 اذا توفرت لديك البيانات الاتيه عن اح الاستثمارات 

 العائد الممكن الاحتمال الحاله الاقتصاديه

 0.06 0.15 الكساد

 0.07 0.65 العاديه 

 0.11 0.20 الرواج 

 

 أجب عن الاسئله التاليه 

 من الجدول السابق معدل العائد المتوقع يساوي /46

 %12 -أ
 % 7.65 -ب
 %10 -ت
 %4.50 -ث

 الانحراف المعياري يساوي  أيضامن الجدول السابق  /47

  %15 -أ
 % 9.65 -ب
 % 2.80 -ت
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 % 1.71 -ث

 

  50الى  48للاسئله من 

 %7سنوات وبفائده اسميه قدرها  10ريال للسند لمده  2000أصدرت شركه السنابل سندات دين بقيمه اسميه قدرها 

ضريبه  %30في كل من الحالات التاليه علما بأن الشركه تدفع   المطلوب : حساب تكلفه هذا السند قبل وبعد الضريبه

  أرباح

 يباع بقيمته الاسميه فان تكلفته تساوي د اذا كان السن /48

 %13 -أ
 %4.9 -ب
 % 6.89 -ت
 % 10.80 -ث

 من قيمته فان تكلفته تساوي  %6اذا كان السند يباع في السوق بخصم قدره  /49

 %11 -أ
 %7.80 -ب
 %5.49 -ت
  %4 -ث
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